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第５回船橋市教育振興基本計画（後期基本計画） 

策定委員会全体会 会議録 

 

日時：令和６年８月２７日（火）１０時～１０時１５分 

場所：船橋市職員研修所 ６０１研修室 

出席者 

【委員】 

 草野委員（委員長）、河上委員（副委員長）、佐原委員、村木委員、 

渡邉委員、村田委員、髙橋委員、八重樫委員、神田委員、石橋委員、中里委員 

（欠席：土井委員、近藤委員） 

【庁内プロジェクト委員】 

長谷川教育総務課長補佐、高橋施設課長補佐、有村学務課長補佐、 

森指導課長補佐、藤澤保健体育課長補佐、山下児童・生徒防犯安全対策室長、 

小川総合教育センター副所長、金子教育支援室長、小野社会教育課長補佐、 

藤巻文化課長補佐、宮﨑青少年課長補佐、松下生涯スポーツ課長補佐、 

中柴高根台公民館長補佐、河野西図書館長補佐、石井市民文化ホール館長補佐、

山本郷土資料館長補佐、倉前青少年センター所長補佐 

（欠席：鈴木市立高等学校事務長） 

【事務局】 

松本教育長、村田教育次長、鈴木管理部長、田島教育総務課長、 

島田教育総務課長補佐、樋口教育総務課企画係長、衛藤教育総務課主任主事 

傍聴者：０人 

 

【草野委員長】 

 それでは、皆様、定刻となりましたので、「第５回船橋市教育振興基本計画(後期基

本計画)策定委員会」を開催いたします。どうぞよろしくお願いします。 

 まず、本日の出欠状況について、事務局から報告願います。 

 

【事務局】 

本日、土井委員、近藤委員から欠席のご連絡を受けています。なお、策定委員会設置

要綱では、委員の半数以上の出席で会議を開くことができることとなっておりますので、

会議の開催要件を満たしていることをご報告いたします。 

 

【草野委員長】 

ありがとうございます。次に、会議の公開及び傍聴人について、事務局から報告願い

ます。 

 

【事務局】 

本委員会は、船橋市情報公開条例第２６条の規定に基づき公開となっております。本

日は、傍聴人はございません。以上です。 
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【草野委員長】 

ありがとうございます。それでは、傍聴人はいないということですので、次第に沿っ

て進めてまいります。 

まず「次第の２」について、資料１として事務局が作成した会議録が配付されていま

す。委員の皆様には、事前に会議録の内容をご確認いただいているかと思いますが、改

めて、疑義等はございますか。 

 

【草野委員長】 

特に疑義がないようですので、この会議録で決定としたいと思います。 

 次に、「次第の３「船橋の教育 2020-船橋市教育振興基本計画(後期基本計画)-（素

案）」」についてですが、事務局お願いします。 

 

【事務局】 

今まで、令和７年度からの本市教育委員会の計画であります「船橋の教育 2020-船橋

市教育振興基本計画(後期基本計画)-（素案）」についてご検討いただきました。船橋

市教育振興基本計画策定委員会の草野委員長より、意見の提出をお願いします。 

 

【草野委員長】 

令和６年８月２７日、船橋市教育委員会教育長 松本淳(まつもとじゅん)様。船橋市

教育振興基本計画策定委員会委員長 草野滋之。 

「船橋の教育 2020-船橋市教育振興基本計画(後期基本計画)-（素案）」について。 

令和６年２月８日に本委員会に意見聴取された「船橋の教育 2020-船橋市教育振興基

本計画(後期基本計画)-（原案）」について、協議の結果、別添のとおり意見します。   

今後の計画策定及び事業の実施にあたっては、これを十分尊重し、反映させることに

より、船橋の教育がますます充実、発展することを期待いたします。 

 

【事務局】 

ありがとうございます。お二人共、席にお戻りください。 

それでは、松本教育長から謝辞を述べさせていただきます。 

 

【松本教育長】 

 教育長の松本でござます。よろしくお願いいたします。 

 この度は「船橋の教育 2020-船橋市教育振興基本計画（後期基本計画）」にご意見を

いただきありがとうございます。草野先生をはじめ、委員の皆様ありがとうございまし

た。 
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 本計画は、船橋の教育の原点であり目標でもありますので、とても重要なものです。

後期基本計画ということでこれからどうやってやっていくかということを学校にも伝え

学校にも頑張ってもらう必要があります。 

また、学校だけでなく社会教育、生涯学習の観点で公民館をはじめ生涯学習施設がた

くさんあるので、そういうところでもしっかりやってもらう必要があります。船橋の教

育目標で生涯学習を充実をさせていくという目標があり、公民館の充実を取り上げてい

ただいています。公民館には重要な役割を果たしてもらいたいと考えており、誰でも利

用できるところですので是非少しでも多くの方に活用してもらえればと思っています。 

もう１つは不登校の関係です。校内教育支援センターについても新たに取り上げてい

ただいていますが、不登校は大きな課題となっておりますので、教室に入れない子供達

に是非活用してもらい、次の 1歩を踏み出してもらえればと思っております。 

また、様々な今後の取組をみていただいて忌憚のないご意見をいただければありがた

いと思っております。今後ともよろしくお願いいたします。 

本日はありがとうございました。 

 

【草野委員長】 

それでは、事務局から、事務連絡をお願いいたします。 

 

【事務局】 

 委員の皆様方、長期にわたり色々とご議論いただき誠にありがとうございました。本

日ご意見をいただきましたので、皆様からのご意見をできる限り反映し、より良い計画

にして参りたいと考えております。今後、教育委員会及び市議会への報告を経て、パブ

リックコメントを実施して参りますので、今後ともいろいろなご意見、ご助言等いただ

ければ幸いでございます。 

 最後に本日の会議の会議録につきまして、原稿ができ次第、またご連絡をさせていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

 連絡事項は以上でございます。 

 お車でお越しの方がいらっしゃいましたら、駐車券をご用意しておりますので、お声

がけください。 

 以上でございます。 

 

【草野委員長】 

ありがとうございました。 

これで第５回船橋市教育振興基本計画(後期基本計画)策定委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

 


